

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1.	Назва предмета закупівлі	Капітальний ремонт даху адмінбудівлі Літинської ДПІ Хмельницького управління ГУ ДПС у Вінницькій області за адресою: смт. Літин, вул. Соборна, 32, Вінницької області, "45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи"
2.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>У зв'язку з необхідністю проведення капітального ремонту даху адміністративної будівлі Літинської ДПІ Хмельницького управління ГУ ДПС у Вінницькій області, здійснюється закупівля робіт: Капітальний ремонт даху адмінбудівлі Літинської ДПІ Хмельницького управління ГУ ДПС у Вінницькій області за адресою: смт. Літин, вул. Соборна, 32, Вінницької області, "45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи".</p> <p>Технологія та якість виконуваних робіт, якість застосованих матеріалів повинні відповідати вимогам діючих державних стандартів, будівельних, протипожежних та санітарних норм і правил, встановлених для даних видів робіт.</p> <p>Підрядник зобов'язується дотримуватись передбачених чинним законодавством вимог про застосування заходів щодо безпеки та охорони довкілля, в тому числі тих, що передбачені згідно Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», Закону України «Про відходи». Учасником у складі пропозиції надається інформація у довільній формі щодо зобов'язань Учасника дотримуватись зазначених заходів, в тому числі із зазначенням переліку обов'язків суб'єкта господарювання у сфері захисту довкілля, що передбачені згідно чинного законодавства, в тому числі вказаних у зазначених нормативно-правових актах, та заходів, що повинні вчинятися у зв'язку з вказаними вимогами.</p> <p>Підрядник повинен виконувати роботи, що передбачені в технічному завданні, з матеріалів, які повинні бути якісними та відповідати вимогам діючих ДСТУ, ГОСТ, національних стандартів та чинному законодавству. Усі матеріали та обладнання повинні бути новими та такими, що не були у використанні.</p>
3.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Строк виконання робіт: з моменту підписання договору по 31 грудня 2021 року (включно).</p> <p>Очікувана вартість предмета закупівлі - 1 356 811,00 грн.</p> <p>Очікувана вартість робіт розрахована згідно розробленої та затвердженої проектно-кошторисної документації та у межах затвердженого бюджетного фінансування на 2021 рік.</p>